

## **ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ.Ε.Η.**

### **ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-Κ.Η.Ε.**

**ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ**

**ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551**

**TELEFAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr**

**Αθήνα, 18/05/2010**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το ασφαλιστικό σύστημα πρακτικά είναι ένα συμβόλαιο μεταξύ γενεών εργαζομένων αλλά και κοινωνικών ομάδων, που εξασφαλίζει το αύριο των παραγωγικών τάξεων του σήμερα. Βάση αυτής της αρχής κανείς δεν έχει δικαίωμα και εν λευκώ εξουσιοδότηση να το τροποποιεί χωρίς τη συναίνεση των εργαζομένων, άλλως καταλύει το ίδιο το Κοινωνικό Κράτος.

Στο όνομα της κρίσης, για την οποία δεν έχουν καμιά ευθύνη οι εργαζόμενοι, καταργούνται ιστορικές κατακτήσεις μας. Θυσιάζονται τα δικαιώματά μας στις αγορές, τα κέρδη, την ασυδοσία.

Τα πακέτα των αντιλαϊκών μέτρων διαδέχονται το ένα το άλλο και δεν έχουν τέλος.

Οι πολιτικές που ακολουθούνται οδηγούν τους εργαζόμενους και την κοινωνία στη φτώχεια, την εξαθλίωση, την ανασφάλεια, ενώ διατηρούν και αυξάνουν τα προνόμια των οικονομικά ισχυρών, των τραπεζών και των επιχειρήσεων.

Το έγκλημα είναι διαχρονικό και την ευθύνη φέρουν όλες οι κυβερνήσεις έως και σήμερα.

Στα άδικοι και αντικοινωνικά δημοσιονομικά μέτρα που ψήφισε η κυβέρνηση έρχεται να προστεθεί τώρα ένα εξίσου κοινωνικά άδικο νομοσχέδιο για το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα. Ένα νομοσχέδιο που ανατρέπει τον χαρακτήρα του συστήματος και επιβάλλει σκληρή λιτότητα στους συνταξιούχους της χώρας και στους μελλοντικούς συνταξιούχους μεταφέροντας μεγάλο βάρος στις νέες γενεές.

Αυτή η πολιτική είναι κοινωνικά άδικη για τους εργαζόμενους και την κοινωνία, αδιέξοδη για την πορεία της χώρας μας.

Δημιουργούν ένα «σήμερα» και «αύριο» για μας και τα παιδιά μας χωρίς δικαιώματα, χωρίς ασφάλιση και ασφάλεια, χωρίς εργασιακές σχέσεις.

Ιδιαίτερα για εμάς τους εργαζόμενους και συνταξιούχους της ΔΕΗ μέσα από αυτό το Νομοσχέδιο αλλά και τον Ν.3833 για τον οποίο η κυβέρνηση είχε δεσμευτεί ότι θα τροποποιήσει - κάτι που δεν κάνει - επιχειρείται να υλοποιηθεί αυτό που δεν επετεύχθη με το Ν.3655 (Πετραλιά), δηλαδή να διαλύσει το ασφαλιστικό μας.

**Η κυβέρνηση με προκλητικό και αυθαίρετο τρόπο αναιρεί όλα όσα ψήφισε και αναγνώριζε μέχρι χθες, παρανομώντας στην κυριολεξία επιχειρεί, να διαγράψει την περιουσία μας και να καταργήσει την αυτοτέλειά μας.**

Πρέπει να αντισταθούμε, αλλιώς θα είμαστε συνένοχοι στο ειδικό έγκλημα που γίνεται.

Για ότι ακολουθήσει την ευθύνη δεν θα την έχουμε εμείς αλλά **η Κυβέρνηση που δεν σέβεται τους Νόμους, η Κυβέρνηση που παρανομεί.**

**ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΤΗΣ Ε.Ε. ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΝΤ ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΝ  
ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΚΑΤΑΡΓΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ  
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΗ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ '60**

**ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΛΥΣΟΥΝ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ  
ΚΛΕΨΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΜΑΣ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΗ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ 48ΩΡΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΗΣ  
ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 25 ΜΑΗ (ΔΕΥΤΕΡΑ ΒΡΑΔΥ)**

Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Δ.Ε.Η.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ

**Υ.Γ.: Με την αντίστασή μας και τον αγώνα μας για το ασφαλιστικό στέλνουμε ένα ακόμα μήνυμα σε όσους σκέπτονται, σχεδιάζουν ή έχουν συμφωνήσει με την ΤΡΟΙΚΑ, περαιτέρω μετοχοποίηση της Επιχείρησης του Ελληνικού λαού ή τοποθέτηση Στρατηγικού Επενδυτή ή πώληση κομματιών της ή ενοκίαση δραστηριοτήτων της.**

